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Dr. Jožica Gričar prejela Zoisovo priznanje za pomembne 
dosežke na področju znanstvenoraziskovalne  
in razvojne dejavnosti

Dr. Jožica Gričar, ena najvidnejših raziskovalk Goz-
darskega inštituta Slovenije, je v letu 2025 prejela 
Zoisovo priznanje – najvišje državno priznanje 
Republike Slovenije za izjemne dosežke na podro-
čju znanstvenoraziskovalnega dela in tehnologij, 
razvojne dejavnosti ter inovacij. Priznanje je prejela 
na svečani podelitvi, ki je potekala v nedeljo, 9. 
novembra 2025, v Cankarjevem domu v Ljubljani.

Zoisove in Puhove nagrade ter priznanja 
izpostavljajo pomen znanstvenih dosežkov in 
inovacij ter njihovo vlogo pri razvoju slovenske 
družbe in gospodarstva. Nagrade letno podeljujejo 
vrhunskim raziskovalkam in raziskovalcem, ino-
vatorkam in inovatorjem ter strokovnjakinjam in 
strokovnjakom, ki s svojimi dosežki pomembno 
prispevajo k razvoju znanosti, tehnologij in 
inovacij v Sloveniji. Podeljuje jih Odbor Repu-
blike Slovenije za podelitev nagrad in priznanj 
za izjemne dosežke v znanstvenoraziskovalni in 
razvojni dejavnosti. 

Dr. Jožica Gričar je priznanje prejela za 
pomembne dosežke na področju biologije dreves. 
S svojimi raziskavami pomembno prispeva k 
boljšemu razumevanju vpliva okoljskega stresa 
na fiziološke procese in debelinsko rast dreves. 
Ugotovila je, da se drevesa na spremenjene razmere 
odzivajo s prilagajanjem razvoja svojih tkiv (les) 
in organov (listi, deblo, korenine), kar se odraža v 
njihovi strukturi. V času podnebnih sprememb in 
vse pogostejših ekstremnih vremenskih dogodkov 
so njene ugotovitve še posebej dragocene.

O ugotovitvah dr. Gričar in sodelavcev lahko 
redno beremo tudi v Gozdarskem vestniku v seriji 
sredic in člankov Makroskopske in mikroskopske 
značilnosti lesa. Prejemnici nagrade dr. Jožici 
Gričar se zahvaljujemo za dosedanje in prihodnje 
sodelovanje ter ji ob prejemu priznanja iskreno 
čestitamo!
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Slika 1: Dr. Jožica Gričar, prejemnica Zoisovega priznanja za pomembne dosežke v znanosti na področju biologije 
dreves (foto: M. Tavčar / gov.si)


